

特朗普和普京、泽连斯基谈了什么？

当地时间19日，美国总统特朗普与俄罗斯总统普京、乌克兰总统泽连斯基分别通电话，就俄乌停火谈判等问题进行了沟通。其中，泽连斯基与特朗普通话两次，一次是一对一，另一次是参与特朗普与部分欧洲领导人的通话。通话达成什么共识？哪些分歧依然存在？接下来会发生什么？ 据新华社



当地时间19日，特朗普(左)与普京(中)、泽连斯基分别通电话(资料图片) 图源:新华社、央视新闻

共识：

总的来说走在正确道路上

特朗普在与普京通话后说，俄乌将立即启动谈判，以实现停火。

普京在通话后发表的声明中说，俄方将提议并准备与乌方就两国未来可能达成的和平协议研究起草一份备忘录。

普京说，在土耳其伊斯坦布尔谈判的俄乌双方代表之间联系已经恢复，这表明“我们总的来说走在正确道路上”。

泽连斯基在社交媒体上表示，乌方已准备好“以任何能产生结果的形式”与俄罗斯进行直接谈判。此外，他还对媒体表示，俄乌可以先签署一份备忘录，内容包括停火条款，之后再达成全面停火协议。

分歧：

领土和撤军问题未有进展

泽连斯基19日晚强调，乌方不会在领土问题上妥协，不会从其领土撤军。他还要求特朗普，不要在乌克兰未参与的情况下作出有关乌克兰的决定，这是对乌克兰至关重要的原则问题。

普京在通话后的声明中强调，俄罗斯立场是明确的，对俄方最重要的就是“消除这次危机的起因”。

此外，欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯20日说，欧盟已正式通过针对俄罗斯的第17轮制裁措施。此前，特朗普说：“我认为有机会达成协议，若实施制裁，情况可能更糟，但或许时机成熟时会这么做(实施制裁)。”

前景：

看美欧俄乌四方如何博弈

欧洲是否参与俄乌冲突谈判备受关注。特朗普说，他在与普京通话后，还与泽连斯基、欧盟委员会主席冯德莱恩以及法国、意大利、德国和芬兰领导人通了电话。

特朗普在白宫接受采访时重申了可能退出斡旋的警告，表示谈判若没有进展，他将退出，让俄乌自行解决，“这本是欧洲事务，本应局限在欧洲范围内”。

冯德莱恩说，欧盟将继续支持泽连斯基，实现乌克兰的持久和平。泽连斯基说，他认为，美国和欧洲的代表应在“一定程度”上参与谈判过程，美国不“淡出”谈判和实现和平的努力尤为重要。

疑似友军误伤等事故不断，连损三架“超级大黄蜂” 人机俱疲，“杜鲁门”号航母离开红海

一名美国防务官员19日披露，美国海军“哈里·杜鲁门”号航空母舰已结束在中东地区任务，近期离开红海水域。执行任务期间，这艘航母因“疑似友军误伤”等事故损失三架军机。

据美国商业内幕网站报道，“杜鲁门”号航母现处地中海水域，暂不清楚何时返回弗吉尼亚州诺福克母港。

北大西洋公约组织那不勒斯盟军联合司令部先前在社交媒体宣布，“杜鲁门”号航母战斗群正参与地中海海域海上演练。公开情报消息也证实，这艘航母上周末向北驶过苏伊士运河。

综合新华社、央视



“杜鲁门”号航空母舰驶过地中海。左下图为超级大黄蜂战机 图源:央视新闻

“杜鲁门”号航母先前按计划部署在美国第六舰队行动区域，支持美国海军在欧洲和非洲部队。执行任务期间，这艘航母参与打击也门胡塞武装，同时因多起事故而损失三架F/A-18“超级大黄蜂”战机。每架估算造价约6000万美元。

据报道，去年12月，隶属于“杜鲁门”号航母战斗群的“葛底斯堡”号导弹巡洋舰在红海水域击落一架“超级大黄蜂”。美军将此事件定性为“疑似友军误伤”，但没有披露更多信息。

今年2月中旬，“杜鲁门”号航母在地中海海域埃及塞得港附近与一艘大型商船相撞后受损，被迫前往一处美海军基地维修。这起事件导致时任指挥官去职。

4月28日，一架“超级大黄蜂”

从“杜鲁门”号航母甲板坠落。据报道，事发时该航母正在急转弯，以躲避胡塞武装火力攻击。

5月6日，即美国总统唐纳德·特朗普宣布与胡塞武装停火当天，又有一架“超级大黄蜂”在返回“杜鲁门”号航母降落时坠海，当时这架军机因尾钩未能钩住阻拦索而导致降落失败。

美军打击胡塞武装期间，胡塞武装也不时打击“杜鲁门”号航母战斗群，并宣称击中目标。美国中央司令部通常不公开承认遭打击，只通过一些军方社交媒体展示航母仍正常运行和演练，似乎有意表明航母并未受损。美国国防部也鲜就胡塞武装说法置评。

5月14日，美国海军作战部代理部长詹姆斯·基尔比向众议院拨

款小组委员会表示，正在对美国海军“杜鲁门”号航空母舰及其战斗群发生的一系列事故进行调查，正在采取或将采取问责行动。

而专家分析认为，短时间内事故频发与高密度地与胡塞武装作战有关。

“超级大黄蜂”战机属于一款过渡性多用途战机，去年9月部署，当时，拜登政府对胡塞武装发起了打击行动，“杜鲁门”号上的舰载机需不断出击执行打击任务，其一直处于高强度作战状态。今年1月该行动结束后，3月特朗普政府又对胡塞武装展开新的打击行动，“杜鲁门”号再次参与其中。这意味着，舰上40多架“超级大黄蜂”战机长期处于高密度、高强度的作战任务中，人机俱疲。

华裔“钢铁大王”被绑架案告破

当地时间5月17日，备受关注的菲律宾华裔“钢铁大王”、菲律宾中国商会会长郭从愿被绑架案的两名主要嫌疑人，在菲律宾长滩岛一家豪华度假村内落网。经确认，此次落网的两名嫌疑人分别为龚文丽(别名“凯莉”)和吴家平(音，别名“吴家炳”)。

据报道，龚文丽是这起绑架案中主要的赎金谈判人员。她涉嫌引诱郭从愿前往被绑地点，并用郭从愿的手机与其家属谈赎金。她还负责管理存放2亿比索(合356万美元)赎金的数字钱包。

吴家平则是一名发型师，他涉嫌用仿真面具帮助龚文丽易容隐藏身份。

值得一提的是，龚文丽落网前，菲律宾警方抓捕了一对疑似其父母的男女。据悉，这对男女使用虚假身份信息，并分别入住了长滩岛两家高端酒店，试图规避追查。警方怀疑二人与龚文丽存在亲属关系，但因两人的年龄仅分别为40岁和38岁，与龚文丽的年龄差距异常，关系尚待进一步确认。警方在逮捕现

场还发现三名年幼男童，初步推测可能是龚文丽的孩子。目前，这三名儿童已被交给当地社会福利部门照管。

截至目前，不包括龚文丽的“父母”在内，该案共有5名嫌疑人落网，其中包括主谋在内的3人上月就已落网，此犯罪集团在2022—2025年间至少跟五起绑架案有关。菲律宾警方表示，虽然尚有嫌疑人在逃，但此案基本可以宣布告破。目前，当局已将工作重点转向追逃和追回郭从愿家人支付的赎金。

据报道，郭从愿被绑后，其家人分三次向绑匪支付了超过2亿比索的赎金。菲律宾国家警察局此前已确认，有两家赌场中介机构(九王朝集团和白马俱乐部)被用来存放赎金。

菲律宾国家警察局发言人让·法哈多表示，目前大约有20.5万美元的赎金已被冻结，但是大部分赎金被转移到柬埔寨的一个加密货币账户，该账户不在菲律宾国家警察局的管辖范围内。

现代快报/现代+记者 潘文军 综合新京报、红星新闻等

美遣返首批“自我驱逐”非法移民

美国19日向洪都拉斯和哥伦比亚遣返首批自愿被驱逐出境的非法移民，人数共计60余人。但鉴于该方案仅适用于一小部分“已有去意”的非法移民，移民事务专家预估该举措或收效甚微。

美国国土安全部19日发表声明说，首批“自我驱逐”的非法移民获得美国政府提供的1000美元补贴，当天搭乘由美国政府出资的包机，返回原籍国洪都拉斯或哥伦比亚。声明说，“自我驱逐”的非法移民今后还有机会通过合法途径重新进入美国。

美国国土安全部长克利夫·诺姆当天呼吁在美非法移民效仿上述做法，既能免遭“罚款、逮捕、驱逐以及永不获准返美”，

又能获得“返乡的资金支持”。

美联社援引洪都拉斯外交部副部长加西亚的话报道，那些移民告诉他，在美国若没有合法的移民或居民身份，不仅生计愈发艰难，还要面临“日益增长的恶意”。据悉，洪都拉斯政府将向这些移民提供生活补助。

申请“自我驱逐”的洪都拉斯人凯温·安东尼奥·波萨达斯坦言，此次被遣送回国的经历堪比免费搭乘了一次“顺风机”。

波萨达斯坦已在美国得克萨斯州休斯敦生活了三年，本就因思念家人而萌生回国念头。于是，他通过手机应用程序申请“自我驱逐”，三天后获批通过。

据新华社

德国餐馆出招化解“一人食”尴尬

在德国，独自一人在餐馆吃饭有时会引来不少饱含同情的“围观”。然而，随着这一群体日渐庞大，不少餐馆推出特色服务，尽量化解独自就餐的尴尬。

德新社19日援引餐饮预订平台“开放餐桌”数据报道，2023年8月至2024年7月独自到餐厅用餐的德国消费者同比增长18%。

英国美食和旅行博主妮古拉·伊斯特比说，随着社会对单人就餐的接受度越来越高，不少餐厅设置了单人用餐区。

科尔内利娅·波莱托两年前就在自己位于德国汉堡的餐厅辟出这样的区域：三个靠窗座位

和两个隐蔽角落里的餐位。波莱托说，窗边位置方便用餐时欣赏美景，而角落有助屏蔽掉不必要的关注，顾客反响不错。另外，餐厅服务员还学习如何向这些消费者提供建议以及相关聊天技巧。菜单也随之调整，比如调整开胃菜的数量和菜品，酒水除瓶装外还可单杯点等。

还有一些餐馆出于社交需要为单独用餐者提供拼桌服务。

德国巴伐利亚酒店和餐饮协会正号召餐馆为这个群体预留出至少一张拼桌，认为拼桌用餐有助拓展顾客社交圈，这对老年人而言尤其重要。 据新华社

天天出彩

体彩排列3(25130期)			体彩7位数(25075期)		
中奖号码:068	投注方式	每注奖金	中奖号码:5891994	奖等	每注奖额
直选	本地中奖注数	1040元	奖等	本地中奖注数	0元
组选3	0注	346元	特等奖	0注	0元
组选6	2941注	173元			
体彩排列5(25130期)			体彩7星彩(25056期)		
中奖号码:06859	投注方式	每注奖金	中奖号码:607482+2	奖等	每注奖额
一等奖	149注	100000元	一等奖	0注	0元